



商城时报

5版

责编:程云
审读:金培满

2021年第28期(总第39期)

2021年8月4日 星期三

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

商城县召开2021年录取空军飞行员及优秀大学新生座谈会

畅谈人生理想 共话美好明天

本报讯(甘鑫)7月27日,商城县召开2021年录取空军飞行员及优秀大学新生座谈会。商城县委书记胡培刚,县领导鲁新建、裴军、范东升、花少锋、涂健歌、姚磊、张贤玉同今年高考商城县空军飞行员及优秀大学生代表以及县直相关单位、相关部门、全县高中主要负责同志座谈,总结高考成绩,交流学习经验,畅谈人生理想,共话美好明天。

代县长鲁新建主持会议;县委副书记裴军宣读了空军招飞局济南选拔中心贺信;县教体局党组书记、局长胡方成,县教体局党组成员、商城高中校长罗良双,空军飞行员代表观庙高中巴乐乐,优秀大学新生代表商城高中程鸿润

分别作了发言;与会领导共同向2021年空军飞行员及优秀大学新生每人赠送一台笔记本电脑,并合影留念。

胡培刚在讲话中首先代表县委、县人大、县政府、县政协,向参加今天座谈会的各位同学表示热烈的祝贺,向为教育工作付出艰辛努力的各位校长、各位老师以及长期以来关心支持商城教育事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢。

胡培刚说,商城是“老少边穷”占三边,是革命老区、边远山区、贫困地区。上学是山区孩子改变命运、走出大山的重要途径,也是山区家庭希望所在。领导苦干、教师苦教、学生苦学、家长苦供

的商城教育“四苦精神”,让商城荣获“大别山下状元县”的美誉,让商城教育成为一张“靓丽”名片。

胡培刚从“雄心、平常心、感恩心”三个方面对大学新生提出殷切希望。希望同学们要励志学问,有雄心;高考金榜题名,只是人生的第一步、人生的转折点,在接到录取通知书的那一刻,就要认真思考、规划好人生的每一步,切忌好高骛远,脚踏实地走好人生每一步。要力戒浮躁,有平常心;人生每一阶段都有既定目标,踏入大学,要继续发扬艰苦奋斗、拼搏进取的精神,不浪费光阴,不贪图享受,不迷失方向,心无旁骛做学问,踏踏实实练本领,不

负韶华不负心,不负时光不负梦。要懂得回馈,有感恩心;人只有感恩,才能在人生的道路上走得更远,孝敬父母,不忘老师,感恩社会,感恩党和政府,不负心中所想、肩之所担,用百倍的努力,用实际行动感恩父母、反哺家乡、报效国家。

代县长鲁新建就贯彻落实会议精神,寄语大学新生要永葆“赤子之心”,勇于担当报国;广大教师、教育工作者要永葆“仁爱之心”,不断育人育才;各级各部门要永葆“责任之心”,关心教育事业,把教育这一“最大的民生”办好办实,全面巩固教育脱贫攻坚成果,为实施乡村振兴战略作出新的更大贡献。

胡培刚在主持召开县委常委议军会议时强调

要高度重视拥军工作

本报讯(甘鑫)7月26日,商城县委书记、县人武部党委第一书记胡培刚主持召开县委常委议军会议,县领导吕菲、涂健歌、姚磊、李延清、许涛出席会议。

会议听取县人武部、县武警中队、县退役军人事务局工作情况汇报和提请会议研究解决的事项;与会领导与相关单位负责人分别发言,并就相关问题进行讨论研究,提出了意

见建议。

胡培刚就进一步抓好党管武装工作作了强调。要高度重视拥军工作,商城是红色革命老区,是双拥模范县,有着崇军尚武、拥军优属的光荣传统,各级党委、政府要从思想上认清形势,从工作上全力支持,全力抓好武装工作。要切实解决问题,针对提出的问题,能解决的坚决给予解决,没有条件的要创造条件解决,真正把军人当

亲人,积极为武装工作办实事、解难题、做好事,为国防后备力量建设提供坚强保障。要把党管武装职责履行好,深入学习贯彻习近平强军思想,坚定不移坚持党管武装原则,自觉把党管武装工作摆在重要议事日程,纳入经济社会发展总体规划,进一步提升党管武装工作水平,不忘初心、牢记使命,奋力开创商城国防动员和后备力量建设新局面。



日前,商城县赤城街道在溺水事故防控重点地区铁佛寺水库,开展2021年防汛抗旱暨防溺水集中应急演练。赤城街道应急救援队、卫生院、派出所及相关工作人员共80余人参加此次演练。图为活动现场。
梁聪 吴勇 摄

精彩看点

着眼问题解决 服务企业发展

商城县大力推进“万人助万企”活动

▶▶06版

汇聚点滴爱心 温暖受灾群众

商城县积极向新乡捐款捐物

▶▶06版

筑牢生态屏障

商城县林茶局运用新技术加强森林资源管护

▶▶07版

张芳权: 耕耘不辍 教坛播大爱

▶▶07版

本期统筹:纪道成 黄慧

本期特约组稿:吴畅 章红荔

陈思 王玉春

商城县融媒体中心

商城县新闻中心

联办